PARTIE   - Analyse financière du bilan
Le dirigeant, M. Lebarzic souhaiterait vérifier, avant d'agrandir les bâtiments de l’entreprise, que les équilibres économique et financier sont bien respectés. Il vous communique le bilan fonctionnel au 31 décembre 2007 en annexe 1.

Travail à faire

1. Calculer le fonds de roulement net global, le besoin en fonds de roulement global en distinguant la partie exploitation et la partie hors exploitation, et la trésorerie nette.

2. Écrire la relation entre ces soldes (à vérifier par le calcul).

3. Parmi ces soldes, indiquer celui ou ceux qui corresponde(nt) à des ressources pour l'entreprise Équinoxe.

4. Commenter en quelques lignes la situation financière de l'entreprise.

5. Quelles informations complémentaires seraient nécessaires pour réaliser une analyse plus approfondie de la situation financière d'Équinoxe ? Justifier votre réponse.

ANNEXE 1 – Bilan fonctionnel condensé au 31 décembre 2007

	EMPLOIS
	
	RESSOURCES
	

	EMPLOIS STABLES 
	
	RESSOURCES STABLES 
	

	   Actif immobilisé
	2 424 677
	   Capitaux propres
	2 343700

	 
	 
	   Provisions pour charges
	139 516

	 
	 
	   Amort. et dépr. de l'actif
	1 511 612

	 
	 
	Emprunts et dettes auprès d'établissement de crédit
	2 205 000

	Total
	2 424 677
	Total
	6 199 828

	ACTIF CIRCULANT
	 
	PASSIF CIRCULANT
	 

	    Exploitation
	5 048 548
	   Exploitation
	1 913 397

	    Hors exploitation
	432 903
	   Hors exploitation
	108 225

	    Trésorerie-actif
	315 322
	   Trésorerie-passif(1)
	0

	Total
	5 796 773
	Total
	2 021 622

	Total
	8 221 450
	Total
	8 221 450



(1) Concours bancaires courants
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